

我市老年武术爱好者国际武术节摘金夺银

信阳消息(记者 张继疆)日前,我市武术代表队在香港举办的“祝福杯”第十一届国际武术节上精彩亮相、发挥出色,一举夺得金牌十枚、银牌十枚、铜牌十枚的骄人成绩,这是我市继参加国际武术节比赛以来获得奖项最多的一次。

据了解,作为一项在华人地区久负盛名的国际级武术大赛,本届香港国际武术节设国际武术套路、套路专业、太极柔力球、健身气功、绝技功力、花式摔跤、跆拳道等37个项目,中国、美国、俄罗斯、法国、

日本、泰国、韩国等50多个国家和地区的5000多名武术运动员参赛。在此次国际武术节上,由程忠玉带领的信阳市六名老年人参加的陈式太极拳竞赛(传统)套路以及相关级别的比赛中,获得了十金、十银、十铜共三十枚奖牌的骄人成绩。其中年过六旬的队员张国平包揽了男子M17级别陈式太极拳、刀、剑的全部金牌,并获得了个人全能冠军的称号。他的陈式三十六式太极刀,刀法多变、刚健有力获得了全场最高分。张国平个人独得的

沉甸甸的五枚金牌彰显了信阳市老年武术爱好者的风采。此外,领队程忠玉,队员杨中强、葛五爱分别在陈式太极剑、五行八卦三合铲、太极对练中摘金,教练胡雁萍、队员王玲在高手如云的太极柔力球比赛中夺得银奖。六名队员在集体竞赛中奋力拼搏,夺得团体第二名的好成绩。陈式太极拳、太极柔力球作为大赛的传统项目,以及今年立项的太极八卦五行三合掌更是聚集了陈式太极拳发源地、太极柔力球发源地以及海南、佛山、泰

国、俄罗斯、哈萨克斯坦等国内外高手,因此张国平等六名队员获得的十金十银十铜奖牌就显得格外珍贵和不易。这也是继信阳上次参加国际武术节比赛获得八金后,信阳老年武术爱好者再次在赛场上掀起了一阵“信阳风暴”。

六名老年队员,三十枚奖牌的获得,充分证明了信阳市委、市政府对我市老年人体育活动的重视程度和信阳市老年体育协会在开展老年人体育活动中所取得的巨大成绩。



日前,一场春雨过后,记者在潞河区十三里桥乡看到,一位60多岁的农民朋友,正使用一台新型农用犁田机进行春耕备播作业。本报记者 张诗绮 摄

鸡公山上发现百年前江汉关税务司石碑

信阳消息(中 斌)“河南鸡公山发现武汉税务石碑!”武汉税收博物馆获悉此事,近日派员前往探察。江汉关税务司石碑如何来到鸡公山?记者随探察组上山一探究竟。

这块石碑被嵌在河南省信阳税务培训中心的护坡上,竖刻“江汉关税务司”六个楷体大字,厚30厘米、宽62厘米、高约150厘米,字体用红漆描过,十分清晰。

信阳市地税局机关后勤服务中心主任张德友回忆,1991年河南省信阳税务

培训中心在鸡公山上开建,地基挖至两三米深时发现了这块石碑,用鸡公山当地的青麻石制成。“1993年8月8日培训中心落成,这块石碑立于培训中心门前的停车场旁。后因停车场面积增大,石碑被移至旁边树林里,最后作为石料,浇筑于培训中心背面山体护坡上,也就是石碑现在的位置。”张德友说。

石碑什么时候刻的?它作什么用?江汉关税务司又指什么?江汉关的石碑如何来到了鸡公山?一个个谜团令探察组陷入沉思。

全国省级法院首次案例教学师资研讨培训班在信阳举办

信阳消息(见习记者 周亚涛)4月20日上午,2013年河南省法院案例教学师资研讨培训班在信阳法官学院开班。

据了解,省级法院举办案例教学师资研讨培训班,在全国法院系统内尚属首次。此次培训从4月20日至4月22日,培训对象是河南全省三级法院教育培

训机构负责人、三级法院从事法官教育培训的兼职教师或从事刑事、民事、行政审判的优秀法官。

在培训班上,国家法官学院民事审判教研部副主任、副教授胡田野老师介绍了案例教学在我国法官教育培训中的适用,同时,以民事审判为例向学员演

示了案例教学方法;国家法官学院刑事审判教研部主任、教授袁登明老师以刑事审判为例演示了案例教学方法,学员们亲自参与了教学案例的编写和案例教学方案大纲的制作,袁登明老师针对学员提交的教学案例进行了点评。

通过综合研讨、实战演练、经

验交流,参训学员进一步明确了案例教学概念,掌握了案例教学方法,强化了案例教学技能,提升了师资教学水平,进一步提高了河南法官教育培训工作水平。参训学员表示,这样的案例教学活动能最大限度地调动学员参与教学的积极性和主动性,非常好,很受益。

市工商局

建立网络交易经营主体数据库

信阳消息(见习记者 高晶晶)记者从市工商局网络交易监管办公室了解到,我市已初步建立全市范围内具有独立域名的网络交易经营主体数据库。目前已录入数据库的交易经营主体数据信息总数超过823条。

随着电子商务的发展和网上购物消费的盛行,不少公司开始在网络上设立网站开通网页,以便进行商业推广。据市工商局网络监管科的工作人员介绍,由于网络的虚拟性,网上交易存在一定风险。一些不良经营单位趁在网上销售假劣产品,从事商业欺诈行为,极大地危害了消费者的权益。从其他地市的发展经验看,建立网络数据库能够加强对网络经营主体的监管,便于及时对违法行为取证,预防网络侵害的发生,维护网上消费者权益。

据介绍,市工商局在学习外地数据库建立经验的基础上,按照上级的相关要求和我市网上交易的发展情况,逐步建立我市数据库。截至目前,工作人员共筛选来自百度搜索、网络通信服务商、国家工商总局分发数据的信息共计4万多条,录入数据库的交易经营主体数据信息总数达823条。经鉴定,这些网络经营主体的网络地址都在我市IP地址分布范围内,属我市监管范围。

据悉,相关部门将继续对该数据库进行不断完善和更新,下一步将面向全市进行统计网络经营主体单位的宣传,继续走访通信运营商,针对他们提供的数据有效性进行筛选,建立更加丰富全面的数据库,推进全市的网络商品交易监管工作,促进网上商务活动的开展。

全心服务“三农”真情惠及百姓

信阳供电公司心系客户赢赞誉

信阳消息(刘威 张曦文)“我代表全体村民,感谢供电公司给我们新增了一台变压器,这下可解决了我们的用电难题。今年夏天抽水我们不发愁了!”日前,平桥区肖王乡黄堂村党支部书记黄乃良将一面写有“电业服务三农,发展经济建设”字样的锦旗送到信阳供电公司营销部负责人的手中。

肖王乡近年来乡镇企业发展迅猛,是平桥区畜牧业、养殖业聚集区,使得电力需求增长较快。同时,随着插秧季节的来临,抽水灌溉用电负荷将达到平时的3倍。

几种因素叠加在一起,使位处线路末端的黄堂村电压较低,难以保证抽水用电。为彻底解决农民的用电难题,信阳供电公司肖王供电所积极反映争取资金,在该村新增一个配电台区,投运一台100千伏安的变压器。

黄堂村村民看到供电部门积极主动服务,给他们解决了用电之忧,便制作了一面锦旗,送到供电公司,以表达他们对供电企业的感激之情。